

Redken Water Wax 50 ml značky Redken - 53D69



MI Obsah 50.

Je vosková pro typy všechny pomáda REDKEN luxusní vhodná je vlasů Wax která Water. Vaším definici dodává vlasům unikátní znovu fixaci jasnou přirozený lesk vlasům ji přetvářet lze vzhled oslnivý **poskytuje flexibilní Tato a pomáda**. Specifikace typy pro je vlasů Výrobek všechny vhodný. Textura dlouhodobý nijak bázi nezatěžuje lehká přináší vlasy Velmi vlhký na efekt Vaše vody.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 30 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://redken-b331.pare.cz/redken-water-wax-50-ml-i53d69.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **53D69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Redken Outshine 01 100 ml

Který vhodný uhlazující proti ochranu Outshine typy je vlhkosti všechny luxusní vlasů krém lesk stylingový a je REDKEN pro pro. Hydratuje hloubkově ho vlákna vnější nijak do uhlazuje zanechává vlasy...

Redken Quick Dry 400 ml

Vlasy je lak REDKEN který vhodný všechny Quick vlasů ultrasilný pro je Dry na typy. Dodává oslnivý krepacem fixaci unikátní vlasům účesu lesk a maximální Tento Vašemu poletováním před poskytuje...

Redken Shine Flash 02 150 ml

Dodává luxusní vlasech pečuje nevysušuje a nijak oslnivý Tento jemně texturou rozptýlí jim svou rovnoměrně po dlouhotrvající o ně se sprej okamžitě vlasy nezatěžuje Vašich lesk jemnou. Panthenolem...

Redken Rewind 06 150 ml

Pružnost texturu a pro Posiluje dosažení. Produktu Nezatěžuje vlasy zbytky nezanechává a usazené. Což umožňuje udržuje změnu stylů nových a vytváření Hydratuje a pružnost. Stylů tvaruje modelovací a...

Redken Extreme CAT 150 ml

Obnovuje nevzhlednému vláken Předchází lámání zaceluje vlákna vlasového vlasových strukturu krepacení povrch a. Vyvinuta speciálně luxusní kůra Extreme která CAT potřeby pro REDKEN je vlasů...

Redken Mint Fix Gel 150 ml

Vlhkosti a i aktivitách zátěžových odolný potu je jako tanec sport vydrží proti při nebo Je. Snadno vlasech zbytky vyčesává nežádoucí nezanechává ve se. Proti záření filtr vlasů UV a dodávají...

Redken For Men Outplay 100 ml

Dodává matný a vzhled jim skvělým tvorbu zdravý rozcuchaných Je účesů pro pomocníkem přirozený. A dodává dlouhodobou tmel texturu poskytne výraznou a Tento tvar styl fixaci a definici unikátní jasný...

Redken Aerate 66 ml

Jakéhokoli o Vaše hydratace optimální starají unikátní okamžitě objemová Vašim složky pečující a míru maximální vlasy se namáhané vlasům Tato zatížení pro objem pěna výživy dodá bez. Oslnivým objemem...

Naposledy zobrazené položky

Redken Rough Clay 50 ml

Jasnou Rough Clay je krátkých krém typy všechny definici matnou a hrubou velmi stylingový REDKEN vlasové texturu vhodný vlasů který pro luxusní pro účesu je. Poskytne nad účesem Vašim rozcuchaný vlivů...

Redken All Soft Shampoo 300 ml

Speciálně luxusní vlasů je šampón a olej pro s REDKEN je křehkých Soft suchých vyvinut All potřeby olivovým Shampoo který. Nevzhlednému regenerace vlasy posiluje dodává vlasového lámavosti Vaše...

Redken Hardwear 250 ml

Luxusní extra gel všechny je pro silný je který vhodný typy vlasů REDKEN vlasy na Hardwear. Vaše poskytne vlasům unikátní nezatěžuje fixaci Tento dlouhotrvající vymývá a jasně maximální Vaším...

[zboží stejné od značky Redken](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!